

东莞市市场监督管理局石排分局

《中国食品安全报》创刊 30 周年贺信

中国食品安全报社：

值此贵报创刊三十周年之际，东莞市市场监督管理局石排分局谨向贵社全体同仁致以最诚挚的祝贺！向三十年来躬耕食品安全领域、为守护民生福祉默默奉献的媒体同仁、行业专家及社会各界人士致以崇高的敬意！

三十载笔耕不辍，初心如磐映丹心。贵报自创刊以来，始终以“民以食为天，食以安为先”为使命，以笔为剑、以纸为盾，以权威视角解读政策法规，以深度报道揭露风险隐患，以科普宣传筑牢安全防线，为基层食品安全治理提供了坚实的舆论支撑。从田间地头到百姓餐桌，从行业规范到全民意识，贵报的每一篇报道都凝聚着对人民健康的深切关怀，每一行文字都镌刻着对食品安全事业的忠诚担当，赢得了社会各界的广泛信赖与赞誉。

三十年栉风沐雨，使命在肩谱新篇。作为扎根基层的食品安全监管部门，我分局深切感受到贵报在推动行业自律、凝聚社会共识、助力监管创新中的重要作用。贵报搭建的政媒沟通桥梁、打造的公众参与平台、传播的食安文化理念，已成为基层食品安

全治理不可或缺的“助推器”与“连心桥”。2023-2024 年度我分局食品安全工作案例连续两年有幸被贵社评为“推进食品安全社会共治”优秀案例，有效实现基层治理经验向制度成果、民生效益转化。

三十而立再出发，风华正茂启新程。衷心祝愿《中国食品安全报》以三十周年为新起点，继续以专业之笔书写时代答卷，以创新之姿引领行业风向，为守护“舌尖上的安全”、推进健康中国建设再立新功！我分局愿与贵报同心同行，共绘食品安全事业新蓝图！

